
 

 

OPISNI IZVJEŠTAJ SA ŽUPANIJSKE RAZINE MODELARSKE LIGE 

Drugo kolo modelarske lige Grada Zagreba 

 

Modelarsku ligu Grada Zagreba organizira Društvo pedagoga tehničke kulture Zagreba u 

suradnji s Hrvatskom zajednicom tehničke kulture. Prema planu rada DPTKZ - a za 2024. 

odlučeno je da će se Modelarska liga Grada Zagreba održati u dva kola, te da će se po 

završetku II. kola sustavom zbrajanja ostvarenih rezultata proglasiti pobjednici 
Modelarske lige Grada Zagreba. 

U suradnji s OŠ Vjenceslava Novaka održano je, 22. travnja 2025. g., II. kolo natjecanja na 

kojem je sudjelovalo 28 učenika u 14 ekipa. Registraciju ekipa provela je Svjetlana 

Seljanec Savković. Sve ekipe pripremali su mentori iz osnovnih škola Grada Zagreba. Nije 
bilo prijava ekipa učenika s teškoćama. 

Organizacijski tim Svjetlana Seljanec Savković i Matea Štefanac u suradnji s Hrvojem 

Vrhovskim pripremili su i proveli II. kolo Modelarske lige. U trosatnom radu ekipe su 

izrađivale model stolca za ljuljanje. Po isteku vremena za natjecanje ocjenjivačko 

povjerenstvo u sastavu Valentina Dijačić, Ines Delač, Ivan Bokulić i Zdravko Mikinčić, 
proveli su vrednovanje radova  prema pravilima Modelarske lige te proglasili rezultate. 

Na kraju natjecanja, zbrajanjem bodova proglašene su najuspješnije ekipe II. kola: 

1. mjesto: ekipa kula, OŠ  Remete, mentor Josip Podoreški 

2. mjesto: ekipa Breza, OŠ Brezovica, mentorica Marijana Buti 

3. mjesto ekipa Zvjezdice, OŠ Marije Jurić Zagorke, mentorica Katarina Kedačić 
Buzina 

Ovo je ujedno i ukupni poredak ekipa na ML Grada Zagreba za 2024./25. godinu. 

 

Članovi najuspješnijih ekipa i njihovi mentori dobili su priznanje za sudjelovanje, a svi 
ostali sudionici zahvalnicu. 

 

 

                                                                                     Svjetlana Seljanec Savković 

                                                                                      Tajnica DPTKZ - a 

 

                                                           

 

 


